

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület

Fertőszentmiklós
Szent István u. 19.
9444.
Tel: 99/544-510
Szám: 1/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. január hó 23.- án megtartott
ülésétől**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós
Szent István u.19.
9444.
Tel:99/544-510
Szám: 1/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 23.-án du. 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Horváth Tibor	polgármester
	Ábrahám Gyula	képviselő
	Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
	Locsmándi Géza	képviselő
	Nagy Gábor	képviselő
	Szántó Zoltán	képviselő
	Török Melinda	képviselő
<u>Hivatalból részt vesz:</u>	Szabó Szilvia	jegyző
	Horváth S. Lászlóné	pénzügyi csoportvezető
<u>Meghívottként:</u>	Istvánffy Miklósné	intézményvezető

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Az ülés megkezdése előtt, az elmúlt napok eseményeire való tekintettel a Képviselő-testület tagjai és a testületi ülésen részt vevők egy perces néma felállással emlékeztek az olaszországi buszbaleset áldozataira.

Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint.

A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.

1/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. január 23.-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

Napirendi pont:

1. Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: polgármester

2. Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetési tervének megvitatása –

I. forduló.

Előadó: polgármester, pénzügyi vezető

3. Változtatási tilalom elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

4. Beszámoló a városi Szabadidőközpont és Könyvtár Fertőszentmiklós tevékenységéről 2016. évben.

Városi Önkormányzat 2017. évi közművelődési rendezvényterve.

Előadó: intézményvezető

5. Civil szervezetek támogatásainak elszámolása.

Előadó: polgármester

6. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek.

- a.) Bekötési vízmérők önkormányzati tulajdonba történő átadására (visszaadása)
- b.) 2017/2018. tanévi iskolai felvételi körzetek meghatározásához vélemény
- c.) Polgármester 2017.évi szabadságolási ütemterve
- d.) Polgármester és alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása
- e.) Polgármester jutalmazása
- f.) Belterületbe vonási kérelem
- g.) Villamos energia beszerzése

7. Egyéb ügyek.

8. GYMS01-02269-7/2016 számú agrárkamara állásfoglalás elleni kifogás földvásárlási ügyben-zárt ülés

Előadó: jegyző

1. Napirendi pont:

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal a GYB-04/1261-1/2016. számú törvényességi felülvizsgálati eljárást lezárta.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az előterjesztést elfogadta.

2. Napirendi pont:

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2017.évi költségvetési tervének megvitatása – I. forduló.

Előadó: Horváth Tibor polgármester,
Horváth S. Lászlóné pénzügyi vezető
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Ilyenkor hagyományosan két fordulóban a törvénynek megfelelően tárgyaljuk a költségvetést. A Pénzügyi Bizottság ülésezett, ezzel kapcsolatban megkérdezte a bizottság elnökét, kérte foglalja össze a bizottság véleményét.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Bizottságunk a költségvetési tervezetet megvitatta, a tábla az idei év pénzügyi költségeinek az irányvonalait tartalmazza. A sarokszámok alapján megállapítható, hogy egy stabil, tervezhető költségvetési év elé nézünk. Tartalékunk 200 milliós összeg körül van. Pályázataink jelentős része majd az év folyamán realizálódik. A Bizottsági ülésen a bizottság úgy határozott, hogy ezt a költségvetés tervezetet útjára bocsátja.

Horváth Tibor polgármester: A mai ülésünknek a témája hogy a fő sarok számokat megismerve a következő ülésre előkészítjük a költségvetés adatait. Vannak még bizonytalansági faktorok, de úgy gondolom, hogy ezek pozitív irányba fogják elmozdítani a tervezetet, mégpedig a tartalékokat fogják növelni. A fő irányelvek a költségvetés készítésekor azok voltak, amiket mindig is szem előtt tartottunk, hogy olyan biztos gazdálkodási forrás álljon rendelkezésre az egész év folyamán, amely bármilyen rendkívüli, vagy váratlan fordulat megvalósítását is lehetővé teszi. Idei évre, csakúgy mint tavaly nagy volumenű beruházásokat nem tervezünk, de kicsiből éppen eleget. Felújítási kategóriából 87 millió nagyságrendben tervezünk, település teljes területén járda felújítás, buszmegálló felújítás, kamerarendszer kiépítése. A helyi bevételeket úgy gondolom azzal a biztonsággal terveztük, ami eddig is jellemző volt. Fő gerince a helyi bevételünknek az iparüzési adó, e mellett a telekeladásokból reméljük még a bevételek legnagyobb részét. Az év második felére várható az uniós pályázatok eredményhirdetése, illetve újabb pályázatok kiírása. Ehhez az önrészeket, illetve az előfinanszírozást vállalnunk kell, ehhez ez a tartalékkeret, amelyet terveztünk kellő fedezetet fog nyújtani. Személyi béreknél a minimálbér illetve a garantált bérminimum emelést szintén be kellett építeni a költségvetésbe. Racionális, takarékos, ésszerű gazdálkodási irányelvek mentén kerül a költségvetés megtervezésre.

Következő testületi ülésre egy stabil költségvetést tudunk benyújtani a testület felé.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

A polgármester a javaslatot elfogadásra ajánlja és szavazásra bocsátja (szavazás). Megállapítja, hogy egyhangúlag (7 igen szavazat mellett) a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta.

2/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megalkotására irányuló I. forduló javaslatot, és a benyújtott előterjesztést elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont:

Változtatási tilalom elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tárgyalta ez a napirendi pontot, megkérte az elnök urat, hogy ismertesse a bizottság véleményét és javaslatát.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Bizottsági tagok az előterjesztés anyagát megkapták, az előterjesztésben foglaltakkal teljes mértékben egyetértettek.

Horváth Tibor polgármester: A Fenyő utca, Agghegy, Szent Imre utca és a Présút által határolt településrészre vonatkozik ez a változtatási tilalom, mivel a folyamatban levő Rendezési Terv módosításunk a korábbihoz képest újabb elképzeléseket tartalmaz.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg.

1/2017.(I.24.) önkormányzati rendelet

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a változtatási tilalom elrendelésére a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Beszámoló a városi Szabadidőközpont és Könyvtár Fertőszentmiklós tevékenységéről 2016. évben. Városi Önkormányzat 2017. évi közművelődési rendezvényterve.

Előadó: Istvánffy Miklósné intézményvezető

Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Szociális Bizottság tárgyalta a beszámolót, megkérte az elnök urat, hogy a bizottság véleményét ismertesse.

Szántó Zoltán képviselő: Először megkérte az intézményvezető asszonyt, hogy az írásos beszámolóját a bizottsági ülésen elmondottak szerint egészítse ki.

Istvánffy Miklósné intézményvezető: Tavaly ilyenkor a Magyar Kultúra napján kapta meg az intézmény a Minősített Köz művelődési Intézmény címet, amelyet most három évig

használhat. Köszöni a lakosságnak a programokon, rendezvényeken való aktív részvételt. A fejlesztések között kiemelte a Könyvtárban elkészült új olvasószolgálati pultot. Az elmúlt év során a személyi állományban történő változásokat is ismerteti.

Az önkormányzat nagyon sok pénzt áldoz a közművelődésre, amit most itt szeretne megköszönni. A rendezvényekre Fertőszentmiklós összes lakosságát szeretettel hívja és várja.

Szántó Zoltán képviselő: Az Oktatási- Kulturális és Szociális Bizottság megvitatta az előterjesztést, megállapította, hogy a 2016-os évben is nagyon széles korosztályt mozgat meg az intézmény. Véleményként hangzott el a bizottsági ülésen, hogy a nagyon jól sikerült adventi gyertyagyújtást a Szabadidőközpont udvarára vigyék vissza, mert ott alkalmasabb a helyszín ezen rendezvény megtartására, mint a Szabadidőközpont előtti szűkös terület. Az előterjesztett beszámolót elfogadásra ajánlja.

Török Melinda alpolgármester: Örvendetes, hogy évről évre nő a nyári táborozásban részt vevő gyermekek száma. Örülhetünk annak is, hogy az előző évhez képest nőtt a könyvtári állomány száma valamint a könyvtárlátogatók száma. Az anyagot átolvasva, szép, tartalmas beszámolót kaptunk.

Horváth Tibor polgármester: Kiemeli, hogy az elmúlt évben 25 millió Ft-ból gazdálkodott az intézmény. Ebben az évben a tervezett ennél 8,2 millióval magasabb összeg. A beszámoló sokrétű, tartalmas, elfogadásra javasolja a képviselők felé.

További kérdés hozzászólás nem volt.

A polgármester az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.

3/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabadidőközpont és Könyvtár Fertőszentmiklós 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a 2017. évi rendezvény tervet elfogadja.

Felelős: Istvánffy Miklósné a rendezvényterv megvalósításáért

Határidő: 2017. december 31.

5. Napirendi pont:

Civil szervezetek támogatásainak elszámolása.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Mint minden évben idén is hagyományosan leadták a civil szervezetek elszámolásaikat, melyet a Pénzügyi Bizottság átnézett és ülésén megtárgyalta.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A civil szervezetek a 2016. évben nyújtott támogatásról leadták az elszámolásukat. A hivatal munkatársával az elszámolást áttekintették. Kiemeli a

7

Tűzoltó Egyesületet az elszámolás precíz módját illetően. A Pedagógus Nőikar 13.000,-Ft maradvánnyal számolt el, és kérték ezen összeg következő évre való átvitelét. A Néptánc Egyesület is kérte a támogatási összeg átvitelét a következő évre. Az Egyházközség esetében pedig 150.000,-Ft fel nem használt összeg maradt, mivel a templomi húsvéti koncert a tavalyi évben elmaradt.

A civil szervezeteket összesen a 2016-os évben 13 millió forinttal támogatta az önkormányzat.

Összességében a beadott támogatások elszámolását a Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javasolja.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte az elszámolások átnézését. Az elszámolás elfogadását ő is támogatja azzal, hogy a Pedagógus Nőikar részére a 13.000,-Ft valamint az Ikva Néptánc Egyesület 250.000,-Ft-os maradványa a következő évre átvitelre kerülhessen.

További kérdés hozzászólás nem volt.

A polgármester az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést egyhangúlag elfogadta (7 igen szavazat) és az alábbi határozatot hozta:

4/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek által benyújtott - Fertőszentmiklós Város Önkormányzatától 2016. évre kapott támogatás – elszámolását elfogadja, valamint engedélyezi a Pedagógus Női Kari Egyesület és az Ikva Néptánc Egyesület és Baráti Kör részére a 2016. évi önkormányzati támogatás maradvány 2017. évben történő felhasználását.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:

a.)Bekötési vízmérők önkormányzati tulajdonba történő átadása (visszaadása)

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: 2015. év elején az Önkormányzat közigazgatási területén levő bekötési vízmérők térítés nélküli átadására került sor a Vízmű felé, mégpedig a mérőcsere és hitelesítési költségek teherviselése miatt, hiszen ezen költségeket a tulajdonosnak kellett állnia, jogszabály változás azonban most már lehetőséget ad arra, hogy a mérőcsere költségei a mérők tulajdoni viszonyától függetlenül a víziközmű-szolgáltatót terhelje, ezért 2017. április 1-től a Vízmű a mérőket térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába adja.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A lakosságnak ezzel milyen teendője van?

Horváth Tibor polgármester: A lakosságnak ezzel nincsen teendője, a mérőórák tulajdonosa az önkormányzat.

Török Melinda képviselő: Ha a mérőóra tönkremegy az kinek a költsége?

Horváth Tibor polgármester: Ha rendeltetésszerű használat során megy tönkre a mérőóra akkor a vízműt terheli a kicserélésének költsége.

További kérdés hozzászólás nem volt.

A polgármester az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést egyhangúlag elfogadta (7 igen szavazat) és az alábbi határozatot hozta:

5/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közigazgatási területén rendszerfüggetlen víziközmű elemnek minősülő, bekötési vízmérőket jelen határozat szoros mellékletét képező szerződésben foglaltaknak megfelelően, 2017. április 1-jei fordulónappal a Soproni Vízmű Zrt.-től térítésmentesen átveszi. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a térítésmentes átadás-átvételtől szóló szerződést aláírja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2017. február 20.

b.)2017/2018. tanévi iskolai felvételi körzetek meghatározásához vélemény

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Képviselő-testület a novemberi testületi ülésen az általános iskolai 2017/2018-as tanév felvételi körzet véleményezéséről meghozta a határozatát, amelynek értelmében a jelenlegi felvételi körzet fenntartásával értett egyet. A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala viszont január közepén megküldte az iskolák felvételi körzetét tartalmazó 2017/2018. tanévre vonatkozó tervezetét. A tervezet tartalmazza az önkormányzatoktól bekért módosító javaslatokat. A tervezet alapján a Fertőszentmiklói Felsőbúki Nagy Pál Általános Iskola 2017/2018. tanévre vonatkozó felvételi körzete a jelenlegi települések mellett kiegészülne Fertőendréd település közigazgatási területével, Fertőendréd Képviselő-testületének javaslata alapján.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Járnak ide szép számmal Fertőendréről gyerekek. De járnak ide Rőjtökmuzsajról is, nem lehetne kezdeményezni, hogy ők is felvételi körzetileg ide tartoznának?

Horváth Tibor polgármester: Az ésszerűség azt diktálná, hogy ide tartozzon Rőjtökmuzsaj is, de úgy gondolom, hogy ezt az ottani Képviselő-testületnek kellene kezdeményeznie.

További kérdés hozzászólás nem volt.

A polgármester az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést egyhangúlag elfogadta (7 igen szavazat) és az alábbi határozatot hozta:

6/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2017/2018. tanévre vonatkozó felvételi körzet javaslatával –mely Fertőszentmiklós, Petőháza, Csapod, Fertőendréd települések közigazgatási területét tartalmazza-egyért.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2017. február 15.

c.) Polgármester 2017.évi szabadságolási ütemterve.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Az éves szabadságolási ütemterv táblázatát elkészítette, javasolja a testületnek az ütemterv elfogadását.

Szabó Szilvia jegyző:

A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény rendelkezik a polgármester szabadság ütemezési tervének a jóváhagyásáról. A tisztelt képviselők az előterjesztett anyagban a szabadságütemezést megkapták, amennyiben ezt jóváhagyják, kéri a testületi tagokat, hogy szavazzák meg.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

A polgármester előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)
Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.

7/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Horváth Tibor polgármester 2017. évi szabadsága igénybe vételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

d.) Polgármester és alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása

Előadó: Szabó Szilvia jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Szabó Szilvia jegyző: A 2014-es önkormányzati választást követően jogszabály a korábbi szabályozáshoz képest jelentősen lecsökkentette a polgármestereknek járó illetmény és költségterítés összegét. Csak most 2017. január 1-jével módosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvénynek a polgármesteri illetményre, költségterítésre vonatkozó rendelkezése. A rendelkezés értelmében a 2001-5000 fő közötti lakosság számú települések főállású polgármesterének illetménye az államtitkár illetményének 55 %-a. Ez: 548.400,-Ft. A főállású polgármester költségterítése pedig : ennek az illetménynek a 15 %-a: 82.260,-Ft.

A polgármester illetményét, költségterítést a Képviselő-testületnek határozatban meg kell állapítani, csakúgy, mint a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét, költségterítését. Ennek az összegét is meghatározza az Mőtv. mégpedig úgy, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja maximálisan: a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának a 90%-a azaz : 246.800,-Ft. lehet. Az alpolgármester részére is jár költségterítés, amely a tiszteletdíjának a 15 %-a azaz max: 37.020,-Ft lehet. Azonban a társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. Török Melinda alpolgármester asszony, ahogyan a 2014-es választ követően is, most is lemondott az egész tiszteletdíjáról, ezt írásban el is juttatta a Képviselő-testülethez.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően a polgármester úr illetményét, költségterítését, valamint az alpolgármester asszony tiszteletdíját, költségterítését, megállapítani szíveskedjék. Természetesen mivel az alpolgármester asszony a részére megállapításra kerülő tiszteletdíjról és költségterítésről lemond, így az számára kifizetésre nem kerül.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Bejelenti személyes érintettségét.

Török Melinda alpolgármester: Bejelenti személyes érintettségét, valamint a tiszteletdíjról és költségterítésről való lemondását.

Szabó Szilvia jegyző: Kéri a testület döntését arra vonatkozóan, hogy a polgármester illetményének és költségterítésének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Horváth Tibor polgármestert, az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából pedig Török Melinda alpolgármestert kizárják-e?

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát:

8/2017.(I.23.) KT.határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a polgármester illetményének és költségterítésének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Horváth Tibor polgármestert nem zárja ki,
2. az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Török Melinda alpolgármestert nem zárja ki.

Török Melinda alpolgármester: A polgármester illetményére és költségtérítésére vonatkozó határozati javaslatot elfogadásra ajánlja és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

9/2017.(I.23.) KT. határozat

1.Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71. § (4) bekezdésének d) pontjában meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének illetményét 2017. január 1. napjától havi 548.400,-Ft-ban állapítja meg.

2.Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 71. § (6) bekezdésében meghatározottak szerint Fertőszentmiklós Város polgármesterének költségtérítését 2017. január 1. napjától havi 82.260,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: azonnal

Horváth Tibor polgármester: Az alpolgármester illetményére és költségtérítésére vonatkozó határozati javaslatot elfogadásra ajánlja és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

10/2017.(I.23.) KT. határozat

1.Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Török Melinda társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2017.január 1-től 246.800 ,-Ft összegben állapítja meg.

2. A Képviselő-testület az alpolgármester részére 2017. január 1-től 37.017 ,-Ft összegű költségtérítést állapít meg.

Török Melinda alpolgármester bejelentette, hogy a részére megállapított tiszteletdíjáról és a költségtérítéséről lemond.

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: azonnal

e.) Polgármester jutalmazása

Előadó: Török Melinda alpolgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Török Melinda alpolgármester: Ismeretes, hogy törvényi változások miatt 2014. október 12-től a polgármester úr illetménye jelentősen lecsökkent, és csak most 2017. január 1-től van mód az illetmény emelésére. Polgármester úr a város megelégedésére végezte és végzi munkáját. Az eredményes és a jól végzett munka elismerésének lehetőségének a jutalom megállapítása kínálkozik. Figyelemmel kísérve a Polgármester úr 2016. II. félévében végzett munkáját megállapítható, hogy munkájával a település biztos és kiegyensúlyozott működését, az itt élők érdekeit szolgálja.

Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület Horváth Tibor polgármestert a 2016. szeptember 1. és 2016. december 31. közötti időszakban végzett kiemelkedő munkája elismeréseként bruttó 1.346.100,- Ft jutalomban részesítse.

Horváth Szalai Zoltán képviselő: Az alpolgármester asszony javaslatát a pénzügyi bizottság is megtárgyalta, azzal egyetért. Ez az összeg az önkormányzat 2017. évi költségvetésében betervezésre kerül majd.

Horváth Tibor polgármester: Bejelenti a személyes érintettségét.

Török Melinda alpolgármester: Kéri a testület döntését arra vonatkozóan, hogy Horváth Tibor polgármestert a szavazásból kizárják-e?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát.

11/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester jutalmának megállapításával kapcsolatos döntés meghozatalából Horváth Tibor polgármestert nem zárja ki.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Török Melinda alpolgármester:

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

12/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth Tibor polgármestert 2016. szeptember 01. és 2016. december 31. közötti időszakban végzett kiemelkedő munkája elismeréseként bruttó 1.346.100,-Ft jutalomban részesíti. A jutalom összegére a fedezet az önkormányzat 2017. évi költségvetésében betervezésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

f.) Belterületbe vonási kérelem

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérte az elnök urat, hogy ismertesse a bizottság véleményét és javaslatát.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Érkezett egy belterületbe vonási kérelem a Testülethez. Vállalkozás megindításához, valamint építési engedélyhez szükséges a külterületi ingatlan belterületbe vonása. A Bizottság támogatja a belterületbe vonást, de csak úgy természetesen, hogy a belterületbe vonás költségei, illetve a művelésből való kivonás költségei a kérelmezőt terhelik.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.

13/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Fertőszentmiklós 0359/1 hrsz-ú szántó művelési ágú 24390 m² 32.19 AK ingatlan egészének belterületbe vonásához a mellékelt belterületbe vonási kérelem és Fertőszentmiklós Rendezési Tervét figyelembe véve hozzájárul.

A belterületbe vonás költségei illetve minden egyéb ezzel járó költség, valamint a közművesítési költségek is a kérelmezőt terhelik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az eljárás lefolytatására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

g.) Villamos energia beszerzése

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A villamos energia beszerzésére vonatkozóan az elmúlt években a Sourcing Hungary Kft kft.-vel volt kapcsolatunk, amely cég úgynevezett csoportos közbeszerzést indított több önkormányzat villamos energia beszerzése tárgyában, így kedvezőbb pozíciót elérve, mintha az egyes önkormányzatok önállóan, egyedül jelennének meg a piacon. Fertőszentmiklós tekintetében mintegy 30%-os megtakarítás volt így elérhető. A cég a tevékenységét a megtakarítás 30%-áért végezte el. A szerződésünk a villamos energia tekintetében az MVM Partnerral van, egészen még 2017. dec. 31-ig. Azonban az idei évben szükséges a következő két éves időszakra vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatása, ezért

javasoljuk a Sourcing Hungary Kft céggel további szerződés megkötését, csoportos közbeszerzési eljárás lefolytatására.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta.

14/2017.(I.23.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-t (1138 Budapest, Meder u. 8.) 2018-2019. évre vonatkozó villamos energia beszerzése céljából közbeszerzési eljárás lefolytatásával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tagság fenntartásáról szóló nyilatkozat, a közbeszerzési eljárás lefolytatására vonatkozó szerződés, valamint az eljárás lefolytatását követően, az energia kereskedelmi szerződések aláírására.

Határidő: a szükséges dokumentumok, szerződések Sourcing Hungary Kft. részére történő megküldésére: 2017. február 14.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

7. Napirendi pont:

Egyéb ügyek.

Török Melinda alpolgármester: A Községi Tisztviselők Napja, július 1.-je munkaszüneti nap. Jogszabály módosítás 2017. január 1.-jei hatállyal hatályon kívül helyezte ezt a rendelkezést. A törvény azonban felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy a Községi Tisztviselők Napját, július 1.-jét, a polgármesteri hivatal köztisztviselői számára munkaszüneti nappá nyilvánítsa, ezért szeretném megkérni a jegyző asszonyt, hogy a következő testületi ülésre erre vonatkozóan rendelet tervezetet dolgozza ki.

Horváth Tibor polgármester: Támogatom én is ezt a kezdeményezést, ezért kérem a jegyző asszonyt, hogy a következő testületi ülésre készítse el a rendelet tervezetet.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

8. Napirendi pont

GYMS01-022697/2016 számú agrárkamrai állásfoglalás elleni kifogás földvásárlási ügyben –zárt ülés

Előadó: Szabó Szilvia jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Következő napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendelt el.

(Napirendi pont tárgyalását a zárt ülés jegyzőkönyve tartalmazza)

Zárt ülés után:

Horváth Tibor polgármester: Tájékoztatta a nyilvánosságot, hogy a Képviselő-testület- zárt ülés keretében - egyhangúlag 7 igen szavazattal a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Elnökségének GYMS01-02269-7/2016. számú állásfoglalása ellen benyújtott kifogást elutasítja.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt és az ülést bezárta.




Horváth Tibor
polgármester


Szabó Szilvia
jegyző